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Rétság, József Attila út 7. szám alatti konyha szennyvíz kibocsátási ügye 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2013. augusztus 08-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Rétság Város Önkormányzata a Rétság, József Attila út 7. szám alatt működő konyha vonatkozá-
sában felszólítást kapott, hogy a szennyvíz kibocsátásra engedélyt kell kérelmeznie a Közép-
Duna- Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségtől, mivel nem rendel-
kezik a közcsatornába bocsátott szennyvizek minőségére vonatkozóan határozatban megállapított, 
a kibocsátásra jellemző komponenseket nevesítő küszöbértékkel. 
A szennyvízkibocsátás engedélyezéséhez benyújtandó engedélykérelmi dokumentáció tartalmi 
követelményeit a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) szá-
mú Kormányrendelet 3. számú melléklete tartalmazza. 
A Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. a tárgyi közintézmény szennyvízkibocsátása tekinteté-
ben a befogadó szennyvízcsatorna szempontjából jelenleg befogadói nyilatkozatát nem tud-
ja kiadni. 
Nyilatkozata szerint: a vízszennyező anyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről és alkal-
mazásuk egyes szabályairól szóló 28/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet 4. számú melléklete által 
meghatározott, a közcsatornára előírt határértékek betartását közszolgáltatóként elvárják. Ennek 
bizonyítottságát nem látják jelenleg, mert még nem történt akkreditált szennyvízvizsgálat a 
konyha normál üzemállapotnál történő szennyvízkibocsátásának bemérésére. Amennyiben a 
mért jellemző üzemállapothoz tartozó pontminták alapján vizsgált paraméterek nem teljesítik a 
jogszabályi, illetőleg hatósági előírásokat, úgy elsősorban megfelelő előtisztító berendezés, zsír- 
és hordalékfogó beépítését tudják javasolni. Felhívják a figyelmet arra, hogy ez esetben a műtárgy 
terveztetése és engedélyeztetése is szükséges.  
Kérdésként merült fel, hogy ha a szennyvíz bemérése megtörténik és a DMRV ennek alapján 
(megfelelnek a paraméterek) ki tudja adni a szennyvíz-befogadói nyilatkozatát, akkor az elegendő-
e vagy még más lépések megtétele is szükséges lesz-e. 
A DMRV állásfoglalása arra a kérdésre, hogy elegendő lesz-e az egyszeri szennyvízbeméretés: 
„Tehát ha most jó lesz a beméretés és elfogadjuk azt jellemzőnek, akkor kiadjuk a befogadói nyi-
latkozatot és Felügyelőség max. 5 évre kiadhatja a kibocsátási engedélyt, előírva a kimenő 
szennyvíz paramétereit és elfogadva az előtisztító nélküli szennyvízkibocsátást. E paramétereket 
folyamatosan tartani kell, amit DMRV Zrt. jogosult ellenőrizni akár évente többször is, ha felmerül a 
gyanú problémás kibocsátásra. Az ellenőrzésünk alapján nem megfelelő eredmények esetén csa-
tornabírságolást kezdeményezhetnek a kibocsátó ellen, de ettől még nem lesz visszavonatva a 
hatósági engedély. Egyedi esetekben a Felügyelőség önellenőrzésre kötelezheti a kibocsátót, 
mely esetben egy elfogadott önellenőrzési terv alapján Önöknek kellene minimum évente kétszer 
beméretni a szennyvizüket. Ez a hatósági előírás itt nem valószínű, mert a jogszabály alsó határ-
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ként a 15 m3/d kibocsátást rögzíti, de ettől függetlenül is előírható ez a technológiai függvényében. 
(Reálisan nem várható az önellenőrzés előírása jelen esetben.) 
  
Még egy megjegyzés; a mérési eredményektől részben függetlenül a DMRV Zrt-nek, mint szenny-
vízbefogadó közszolgáltatónak a szennyvíztisztító telep, vagy a csatornahálózat észlelt üzemelte-
tési problémája esetén joga van helyszíni ellenőrzést tartani az ingatlanon belül is az előírásos 
víziközmű használat tekintetében. Probléma esetén természetesen ennek is lehet következménye 
(pl. a konyhai hulladék szennyvízcsatornába történő bejuttatása). 
  
Egyébként szakmailag a megnyugtató és végleges megoldás egy előtisztító (zsír- és horda-
lékfogó) beépítése lenne, de végül is a lényeg az, hogy a határértékeket betartva tudnak-e stabi-
lan megfelelő szennyvizet kibocsátani. „ 
 
Jelenleg az előírt szennyvíz kibocsátásra szóló engedély benyújtására előírt határidő módosítását, 
meghosszabbítását kértük a Felügyelőségtől, mivel a DMRV befogadói nyilatkozatának beszerzé-
se hosszabb időt vesz igénybe. 
 
Szennyvízbemérés költségére árajánlatokat kértünk. Az előterjesztés elkészítéséig 1 ajánlat érke-
zett. A testületi ülésen a beérkezett ajánlatok adataival szóbeli kiegészítést teszünk. 
 
Az előtisztító berendezés becsült költsége: 
Berendezés: kb.: 400. 000 Ft + beépítés költsége + tervezési költség + esetlegesen engedélyezte-
tés költsége 
  
A leírtak alapján a Képviselő-testületnek döntenie kellene arról, hogy a szennyvízbemérését 
igénybe kívánja-e venni, vagy a végleges megoldást, egy előtisztító beszerzését, beépítését  
választja. A feladat elvégzésére várhatóan félév türelmi időt tudunk kérni. 
 
A 2013. évi költségvetésünk fedezetet egyik változat esetében sem tartalmaz. 
 
Tájékoztatom Önöket, hogy az óvoda konyha vonatkozásában is kaptunk ugyanilyen tartalmú leve-
let. Az Óvoda esetében lenyilatkoztuk, hogy csak melegítő konyhát üzemeltetünk. Nyilatkozatunkat 
elfogadták, a KDV ezt követően ezt az ügyet lezárta. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok 
végrehajtása  

- 

3. Jogszabályi háttér:  

A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) számú 
Kormányrendelet 5.§ (2) bekezdése értelmében a „használt, illetve szennyvizet közvetle-
nül vagy közvetve felszíni vízbe kibocsátó létesítmény létesítéséhez, bővítéséhez, illetve kü-
lön jogszabályban meghatározott jelentős változással járó fejlesztéséhez, valamint a műkö-
désének megkezdéséhez és működtetéséhez, a létesítményt engedélyező hatóságok en-
gedélye szükséges.” 
25. § (1) bekezdése értelmében „ a szennyvízkibocsátással, közcsatornába vezetéssel kap-
csolatos környezetvédelmi követelményeket a kibocsátó számára a külön jogszabály szerin-
ti engedélyben (vízjogi engedély, egységes környezethasználati engedély, stb.), illetve azok 
hatálya alá nem tartozó tevékenység esetén a felügyelőség által kiadott külön engedélyben 
kell meghatározni.” 
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A szennyvízkibocsátás engedélyezéséhez benyújtandó engedélykérelmi dokumentáció tar-
talmi követelményei a fenti kormányrendelet 3. számú melléklete tartalmazza. 
 

4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
/2013.( ………...) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta a Rétság, József Attila út 7. 
szám alatti konyha szennyvíz kibocsátási ügyéről készített előterjesztést. 

„A” változat 
 
A Képviselő-testület támogatja a Rétság József Attila út 7. szám alatti konyha szennyvíz be-
mérését. 
 
A Képviselő-testület a bekért árajánlatok alapján a ……………………. bízza meg a szenny-
víz bemérésével. 
 
A bemérés fedezeteként……. Ft-ot a 2013. évi költségvetés általános tartaléka terhére bizto-
sítja.  
 
Határidő: a bemérés elvégzésére 2013. augusztus 31 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 
„B” változat 

 
 A Képviselő-testület szükségesnek tartja a Rétság, József Attila út 7. szám alatti konyha 
szolgáltatói szennyvízbefogadása érdekében egy előtisztító berendezés beépítését.  
 
A Képviselő-testület az előtisztító berendezés beépítésére, a tervezésre, előkészítésére, le-
bonyolítására árajánlatokat kér. 
 
Határidő: 2013. augusztus 15. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 
 

                                                                                                                                              
Rétság, 2013. július 19. 

 
         Mezőfi Zoltán 
          polgármester 

 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
                                                                                                               Vargáné Fodor Rita 
                      megbízott jegyző 










